
Securing cargo. We invented the concept.

80
31

31
 D

S/144 T-Series
Rakt fäste TU / Straight attachment TU / Gerade Befestigung TU

Part No. 803131



BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Halterung geradeBracket StraightFäste Rakt UH TU 14904321
ScheibeWasherBricka NL14 M14 Stål22119712
SchraubeScrewSkruv M6S M14x40 FZB22111023
SchraubeScrewSkruv M6S M12x160 FZB22110994
ScheibeWasherBricka BRB M12 FZB42119075
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M12 FZB22118576
StärkungStrengtheningFörstärkning Fäste UH TU 14904637

Securing cargo. We invented the concept.

80
31

31
 D

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Rakt fäste TU / Straight attachment TU / Gerade Befestigung TU 

Page 2 

4

5 16

3

Vikt / Weight / Gewicht: 2,4 Kg

10067,5( )

130Nm

80Nm

60( )

175( )135( )

(5
7)

(168) (123)

7

5

2


